



## **В Курске области по фактам нарушения санитарно-эпидемиологических норм в лечебном учреждении проводится процессуальная проверка**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка по факту возможного нарушения санитарно-эпидемиологических правил повлекших по неосторожности массовое заболевание коронавирусной инфекцией работников БМУ «Курская областная клиническая больница».

В мае 2020 года ходе мониторинга сети Интернет выявлены публикации в местных средствах массовой информации и комментарии к ним, в которых содержалась информация о возможных нарушениях санитарно-эпидемиологических правил повлекших по неосторожности массовое заболевание коронавирусной инфекцией работников БМУ «Курская областная клиническая больница», а также фактах нарушения отчетности заболевших новой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

коронавирусной инфекцией.

В рамках проводимой доследственной проверки проверяются факты изложенные в публикациях СМИ.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1469131>